餐饮服务业用水整治活动开始

# 城区餐馆自备水井将封停

本报枣庄3月16日讯(记者 甘倩茹) 为规范餐饮服务业取 用水行为, 縢州将在城区范围内 开展餐饮服务业用水整治。

本次餐饮服务业用水整治活动的主要内容为:依法取缔餐饮服务业自备水源井,封停在城区 开展餐饮服务业经营的单位和个 人全部自备水源井;实行餐饮服 务业使用自来水公示制度。引导 城区餐饮服务业经营单位自觉使 用卫生合格的自来水,抵制使用 劣质浅层地下水,并鼓励社会各 界对餐饮服务业经营单位违法用 水情况进行监督举报。

本月15日之前,已成立滕州市城区餐饮服务业用水整治领导小组,向城区各餐饮服务业经营单位登门送达《通知》及《申请表》,并对各餐饮服务单位用水情况进行摸底调查。《通知》下发后,城区餐饮服务业用水整治领导小

组工作人员对各餐饮服务单位用水情况进行摸底调查,并登记造册。餐饮服务业经营单位自愿填写《使用自来水经营公示申请表》,向滕州市水务局提出"使用自来水经营公示牌"申请。本项工作预计本月25日之前完成。

月底之前,城区餐饮服务业 用水整治领导小组组织人员对申 领"使用自来水经营公示牌"的城 区餐饮服务业经营单位的供水管 道、水质等情况进行现场勘验、抽检、复核。在复核阶段,由滕州市水务局、纪委人员对初查、抽查合格的单位进行复核,出具复核意见。对不申报使用自来水经营公示、坚持使用浅层地下水经营单位的自备水源井由城区餐饮服务业用水整治领导小组组织人员进行集中清理。城区餐饮服务业用水整治领导小组组织人员根据水质监测、检查、复核意见,对获得

"使用自来水经营公示牌"的餐饮服务业单位在多种平台上进行公布,并发放"使用自来水经营公示牌"。

集中活动结束后, 滕州水务局随时接受城区餐饮服务业经营单位"使用自来水经营公示牌"的申请,每半年组织一次授牌活动,同时引导市民到使用自来水经营的餐饮服务业经营单位消费,确保滕州市餐饮服务业用水安全。



### 换标 保安全

近日,滕州市环卫处为该处400余辆人力保洁三轮车、电动垃圾上门收集车全部更换了反光标识,为环卫工人作业提供了安全保障。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 王志强 蒋文珍 指 影报道

## 拉网排查安居工程隐患

建筑工程存严重质量问题要停工整改

本报枣庄3月16日讯(记 者 马明 通讯员 孙作涛)

16日,记者从滕州市质监站 获悉,为强化工程建设各方责 任主体质量行为和工程实体 质量的监管,排查在建工程中 存在的各种质量隐患,自本月 起开展滕州市建筑工程春季 质量检查,此次检查重点为保 障性安居工程住房。

据悉,此次检查直击市 民比较关心、比较直接、比较 现实的利益问题,以保障性 住房为主,加强工程质量各 方责任主体质量行为和工程 实体的监督检查,保证工程 质量,维护消费者的切身利益。滕州市质监站相关工作人员告诉记者,此次检查范围为滕州市区域内各类在建的房屋建筑工程,重点是保障性安居工程住房。监督机构在本面特查中首先进行拉网式全面排查,排查在建工程中存在的对本查时发现的各类质量隐患;监督机构整改情况进行回访,检查各时况对存在问题落实整改的情况。4月中下旬,省质监总站将开展检查并对整改情况进行督查。

此次重点检查施工现场质量保证体系运行、人员到

### 洗车机 "上岗"

为解决工地渣土车 带泥土上路问题, 滕州 市渣土管理执法大队将 在新开工工地安装新型 洗车机,目前已有两个 新开工工地安装完毕, 有五个工地还正在安 装。

本报记者 张冬梅本报通讯员 王志强赵新 摄影报道



### 女子遭家暴后 竟想卧轨自杀

本报枣庄3月16日讯(记者 张冬梅 通讯员 王涛) 15日晚上7点多,滕州京沪高铁巡护队员王家航巡线至京沪高铁滕州隧道北口时,发现一名妇女满脸血迹并试图爬过高铁栅栏卧轨自杀。后在滕州东站警务区的民警帮助下,将这名妇女救下。

据王家航介绍,15日晚上7点17分,他巡线至滕州市木石镇境内,突然发现一名30岁左右的妇女边哭边爬高铁栅栏,走近后看到这名妇女满脸血迹,他上前制止,但妇女就喊着她不想活了。"看到这种情况,我就赶紧拉

住她,同时报告给了线服队长彭辉和滕州东站警务区民警吕业旺。大约过了20分钟,两人赶到现场,并将这名妇女带回了警务区。"

原来,这名姓邱的女性2003 年嫁给了山亭区桑村镇的王某, 成家后其丈夫王某脾气暴躁,极 易发火,经常对其实施家暴,当 天又被重打,不想活了,就想到 铁路卧轨自杀。"晚上10点20分, 邱女士的老公王某赶到警务区, 经过民警调解,王某认识到自己 的错误,向邱女士道歉并表示今 后一定改正。"

#### 三轮车猛拐弯 一头栽进深沟

本报枣庄3月16日讯(记者 张冬梅 通讯员 朱涛 王 海军) 13日上午,在滕州市东 沙河镇颜吉山村附近,一名老 人骑三轮车拉着亲戚经过时, 由于车速较快,拐弯太急,掉进 了路边的深沟,导致一名老人 受轻伤,两名老人骨折。

据东沙河执法中队的执法 人员介绍,当时他们恰巧巡逻 经过,远远看见一名老汉满脸 鲜血的招手求救,下车后他们 发现还有一辆电动三轮车侧翻 在路边的排水沟了,车旁还躺

#### 婚前妻子隐瞒病史 婚后丈夫提出离婚

本报枣庄3月16日讯(记者 甘倩茹 通讯员 朱建宇) 2012 年,小伙张力(化名)和本镇姑娘 李娜(化名)登记结婚,婚后却发 现李娜性情大变,张力这才知道 原来李娜有精神病史。

 通过旁人诉说,渐渐得知李娜患有长期的精神分裂症。随着时间的推移,面对妻子病情的反复发作,张力逐渐失去了耐心,对婚姻感到绝望。

2014年春节过后,张力来到 木石司法所咨询有关离婚事宜, 并打算要求对方赔偿其损失费。 司法干警讲介绍,本案中,李娜 与张力结婚登记时,其精神病已 经得到有效控制,其有权自齿, 定是否登记结婚。另外,从《婚 强人民法院关于夫妻感情确已决 的范围可以看出,其精神病行则 可视为夫妻"感情确已破裂",但 不能作为确认婚姻无效案件处 理,张力若想解除婚姻关系,可 以向人民法院起诉。